

# 建立生活档案 帮扶困难家庭

## 浉河区开展优抚对象大走访活动

信阳消息(陈超)笔者昨日从浉河区民政部门获悉,目前浉河区民政系统和乡村干部正在积极开展优抚对象大走访活动,该项活动将于10月底结束。

据了解,该区正在开展的优抚对

象大走访活动,主要是对全区2800多名残疾军人、在乡退伍老战士、在乡老复员军人、带病回乡退伍军人、三属人员、参战参试部队退休人员、老烈士子女等优抚对象进行一走访,详细了解每户优抚对象的

家庭人口、收入、生活、医疗、住房方面存在的具体困难,为每位优抚对象建立生活档案,重点帮扶其中确有困难的优抚对象家庭,努力维护社会大局稳定,促进国防和部队建设。



9月27日,信阳大别山青年志愿者协会人员带着社会各界爱心人士捐献的书籍和衣物,来到平桥区高粱店乡余湾村小学开展“送书籍、送衣物、送健康、送快乐”进校园志愿服务活动。图为余湾村小学的学生接受爱心人士捐献的文具时的情景。

记者 黑寅升 摄

### 信阳供电公司

## 开展普法知识考试活动

信阳消息(许娟 林平)笔者昨日从信阳供电公司获悉,为了持续加强人才队伍建设,该公司组织系统内各二级单位、县供电公司开展了普法知识考试活动。

本次活动以开展普法、技能、文体“三联赛”活动为载体,旨在为公司和电网发展注入“源头活水”。本次考

试内容涉及“国网河南省电力公司员工普法手册、普法知识库、劳动合同法、电力法”等方面,目的是检验前期普法联赛全面培训、全员答题和巡回宣讲的工作成果和学习效果,选拔优秀员工组队备战省公司普法知识竞赛,力争在省公司竞赛中取得好成绩。

据了解,2013年,该公司认真贯彻落实省电力公司决策部署,坚持以人为本,实施人才强企战略,广泛开展“三联赛”活动,不断深化人才队伍建设,进一步提升员工的知法、守法、用法意识,不断提高企业规范管控水平,推动企业和电网全面、协调、可持续发展。

### 一晚低至1度电

## 美的空调获APF时代首张节能认证

日前,美的空调“一晚低至1度电”ECO节能系列尚弧挂机KFR-26GW/BP3DN1Y-KB(A1),获得由中国质量认证中心颁发的第一张依据APF新标准(GB21455-2013)进行认证的节能证书。

变频空调能效新标准确立,空调节能要求持续提升

2013年6月国家已经公布了最新的变频空调APF能效标准,将在2013年10月正式启动。相对于之前采用的SEER标准,APF标准对于空调整体节能评价更为全面,同时大幅提高了产品准入的门槛,对空调企业的变频空调整体技术平台提出了更高的要求。

据了解,美的空调“ECO节能”系列产品14年度全面扩容,分别有誉驰、君典和尚弧三款APF一级能效新品,通过了四家权威检测机构在耗

电量、降温速度、温度指标检验三个方面的严格评定,APF标准下的“一晚低至1度电”节能实际效果获得认可。此次美的空调又获得第一张依据APF新标准进行认证的节能证书,其面对即将到来的APF时代的领先地位凸显无疑。

APF时代综合考验升级,美的空调“精品战略”已先行

在今年8月份于北京召开的美的空调2014年度新品发布会上,美的家用空调事业部总裁吴文新表示,美的长期致力于中国变频空调的普及与升级,储备了雄厚的变频空调技术基础,同时拥有中国最完善的变频空调产业链,所以美的空调最有能力在APF切换上紧跟国家政策节奏,以最快的速度向消费者推出新APF标准的高能效产品。

发布会上,吴文新还宣布,美的已经完成了所有变频空调型号APF新标准的研发切换和生产准备工作。这与当前美的空调已经实施到第二年的“精品战略”是分不开的。在过去的两年中,美的空调的产品表现一直在给业界和消费者以惊喜,不仅仅是“一晚低至1度电”吸引关注,美的空调整体产品性能和品质的口碑也在扎扎实实上扬。

对于任何一个行业中的任何一个企业来说,充分的准备都是获得良好发展机遇的前提。如今面对APF时代的到来,至少就技术和产品准备来看,美的空调再一次走在了整个行业的前列,其从变频普及、全直流升级再到APF的迅速切换,美的空调的技术规划和战略视野令业内赞赏。

(吴彦伟)

### 车站办事处国庆节前重点工作安排部署会议



为了确保辖区群众过一个安乐祥和的节日,国庆节前夕,浉河区车站办事处召开全体干部职工大会,就国庆长假期间辖区安全生产、信访维稳、创卫管理、“三违”整治等工作进行部署。

沈勇 摄

### 淮滨县电业局

## 全力确保国庆供电

信阳消息(陈建侠)9月29日,淮滨县电业局组织线路所人员对35千伏及以上线路进行隐患排查整治活动,全力确保国庆期间用电万无一失。

为了确保国庆节期间电网安全稳定运行和可靠供电,该局成立了节日保电工作领导小组,组建了22支保电突击队,明确保电范围和分工,并加强质量考核,层层落实保电责任。同时,加强节日期间变电运行、95598、营业窗口和办公场所值班工作,实行24小时抢修值班,确保安全“零事故”、服务“零投诉”。

另外,该局还结合“秋检预试”活动,全面开展秋季线路设备安全巡视,消除缺陷隐患,对重要用户、高危用户供电线路及设施进行全面检查和处理,并配齐备品备件和抢修物资,要求值班人员和抢修车辆随时待命,全力保障国庆期间安全可靠供电。

### 罗山县青山镇

## 掀起秋播生产热潮

信阳消息(方建兵)9月29日上午,罗山县青山镇陈洼村南天门组村民熊炳友,正在镇农业中心选购农作物种子。他计划把今年干旱的几块空地,迅速补种上马铃薯和白萝卜,力争挽回灾害带来的损失。

7月中旬以来,该镇持续高温干旱,致使近2万亩农作物不同程度受灾。为减少损失,该镇引导农民积极做好农作物改种补种,一方面加强田间作物抗旱灌水保湿,防止高温热害及病虫害。另一方面,对造成死苗绝收的田块,及时进行抢种、改种、补种生育期短的粮食作物和速生蔬菜,抢时间、保面积。

该镇结合秋播搞好种植结构调整,大力推广马铃薯——玉米、油菜——玉米等种植模式,发展节水农业和避灾农业,对绝收的蔬菜、棉花、杂粮田改种大白菜、小白菜、菠菜等速生蔬菜。镇农业、财政、科技、供销等部门组织服务小分队,采取宣传造势、培训指导、检查督导、资金支持、物资储运等方式,引导农民灾后科学补种,掀起秋播生产热潮。

### 浉河区谭家河乡

## 抢天夺时抓“三秋”

信阳消息(彭延斌)浉河区谭家河乡精心组织,全面部署,抢天夺时全力做好“三秋”工作。

该乡成立了“三秋”生产工作领导小组,要求党员干部全部深入秋收生产第一线,指导生产,搞好服务。该乡组织工作人员,对全乡水稻种植区域,以及适宜机收、机播面积和作业时间等信息,进行全面摸底调查,为统一调度收割机提供可靠信息,引领收割机机主逐组逐户逐块进行抢收,并对“五保”户、特困户、残疾人以及外出务工不能及时返乡的农户,进行结对帮扶,全面推进秋收工作。

同时,提前谋划抓秋种。由乡农村发展服务中心牵头,采用现场指导和面对面授课等形式对农民进行科技培训,并组织农技人员深入秋种一线,围绕“测土、配方、配肥、供肥”四个环节,开展测土配方施肥技术指导和培训。同时,备足备齐优良品种,进一步提高油菜等农作物良种覆盖率。